
 

Triple galop .1 

Du Peloux ; Rodrigue 
 

 
 
1- Sur quoi les cavaliers font-ils « une remise à niveau » ? 
A/ Des poneys 
B/ Des vélos 
C/ Un carrousel 
 
2- Pourquoi Roméo n’arrive-t-il pas à sauter par-dessus les obstacles ? 
A/ Parce que son cheval est en surpoids 
B/ Parce que son cheval est myope 
C/ Parce que les obstacles ont été surélevés 
 
3- Par quoi la monitrice d’équitation a-t-elle remplacé le répulsif anti-mouche ? 
A/ Du miel 
B/ Du beurre 
C/ De l’huile  
 
4- Quel sport pratique les cavaliers ? (p.23) 
A/ De l’aqua poney 
B/ De la course d’obstacle  
C/ Du polo 
 
5- Par quel jeu vidéo les cavaliers ont-ils été inspirés pour créer le parcours d’obstacle ? 
A/ Les bouchers de l’espace 
B/ Les boulangers des catacombes 
C/ Minecraft 
 
6-Alfred se prend pour (p.32) :  
A/ Un chevalier 
B/ Un cowboy 
C/ Un pilote de moto 
 
7- La veste que Roméo porte est (p.38) : 
A/ Une veste coquée 
B/ Une veste airbag 
C/ Une veste en cuir 
 
8- A la fin de la BD, combien de côtes fêlées Céline a-t-elle ? 
A/ 2 
B/ 3 
C/ 5 
 


